[JIOLWLALD.
CpaBHeHue nnowagen

omryp

MatBeeBa T.B.
3 KJIaCC




3anuiwimn 3agady B Tabnuuy
n peLn ee

Ha 32 py0. kynunu 4 Tetpaau. &
CKOIMbKO TaKMX e TeTpagen MOXHQ |
KynnTb Ha 56 py0b.?

lleHa KonnyectBo = CTOMMOCTH

? 4 32

? ? 56




Bblancnum

48 :(16:2)= 6
15:3x9—-(36:6)= 39
31-(45:5)-18= 4

14:2+(60:10x6)—29= 14
(65—-29):(16:4)= 9
27 :(12:4)x7= 63



N

3anosfiHuTe Tabnuuy

Jennmoe

54

8

24

63

20

Jenurens

4

9

YacTtHOE

Jenumoe

54

24

20

Jenurens

10

YacTHOE
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OU3KYNLTMUHYTKA

MBI certyac Bce

s

JApy>XKHO BCTaHeM,
OTaoxHeM MbI Ha IIPpUBAJIE...
BripaBo, BJieBO ITOBEPHUCH!
HHU3KO0-HU3KO HAKJIOHUCH!
Jlaniku BBepx! Jlanku B 60K!
M Ha MecTe nphIT J1a CKOK!

A Tenepb 6€XXUM
BIIPUITPBIKKY.

MouJioanbl, MOH 3aUYULLIKU!






-
[looBegeHme UToroB ypoka

- Y10 Takoe riomaap?

- Kakue crtoco6b1 cpaBHeHHUS
IJIOLLAIE U Bbl CETOAHS Y3HAIN ¢

- HTo cerogHs Ha ypoKe OCTa/IOCh IS
BaC HEIIOHSITHBIM ¢

- 32 4YTO BBI MOXKeTe ceOsI TOXBAJIUTh ?




NOMALWHEE SAOAHUE
| rpynna — Ne 87, 88 (cTp. 36)

Il rpynna — Ne 89, 90 (cTp.
36)

Il rpynna = N2 91, 93 (cTp.
37)



